

中纪委 打虎 力度大 十八大后 59 名高官落马

中央纪委监察部网站12月22日发布消息,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席、中共中央统战部部长令计划涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。至此,十八大后全国已有59名省部级及以上官员落马,包括今年被宣布查处的副国级及以上官员4人、省部级官员37人,十八大至2013年底被宣布查处的省部级官员18人。今年被宣布查处的省部级

及以上官员数量已超过去年的2倍。今年被宣布查处的4名副国级及以上官员为:周永康、徐才厚、苏荣、令计划。今年被宣布查处的37名省部级官员为:冀文林、祝作利、金道铭、沈培平、姚木根、谷俊山、申维辰、宋林、毛小兵、谭栖伟、王帅廷、阳宝华、赵智勇、杜善学、令政策、万庆良、谭力、韩先聪、张田欣、武长顺、陈铁新、陈川

平、聂春玉、白云、白恩培、任润厚、孙兆学、潘逸阳、秦玉海、何家成、赵少麟、杨金山、梁滨、隋凤富、朱明国、王敏、韩学键。十八大至2013年底被宣布查处的18名省部级官员为:李春城、衣俊卿、刘铁男、倪发科、郭永祥、王素毅、李达球、蒋洁敏、季建业、廖少华、陈柏槐、郭有明、陈安众、付晓光、董名谦、李东生、杨刚、李崇禧。(据人民网)

我国将推进机关事业单位 养老保险制度改革 机关与企业并轨

第十二届全国人民代表大会常委会第十二次会议昨日审议了国务院关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况的报告。报告指出,我国将推进机关事业单位养老保险制度改革,建立与城镇职工统一的养老保险制度。

报告称,按照中央部署,有关部门经过广泛调查研究和反复论证,已经拟定了改革方案,并经国务院常务会议和中央政治局常委会审议通过。

改革的基本思路是一个统一、五个同步。“一个统一”,即党政机关、事业单位建立与企业相同的基本养老保险制度,实行单位和个人缴费,改革退休费计发办法,从制度和机制上化解“双轨制”矛盾。

“五个同步”,即机关与事业单位同步改革,职业年金与基本养老保险制度同步建立,养老保险制度改革与完善工资制度同步推进,待遇调整机制与计发办法同步改革,改革在全国范围同步实施。

报告称,由于城乡居民基本养老、基本医疗保险起步晚,待遇水平仍不高;由于各地财政承受能力和基金结余分布不均,且统筹层次仍偏低,社会保障互济功能发挥不够,导致地区之间待遇差别较大;由于机关事业单位仍实行单位退休养老制度,与企业职工养老保险制度“双轨”运行,待遇差距矛盾突出,社会反响强烈。

由于我国社保体系建设采取先城镇后农村、分人群渐次推进的方式,再加上农村社保制度实施时间不长,而且实行自愿参保政策,目前全国还有1亿多人没有参加基本养老保险,主要是部分非公经济组织员工、城镇灵活就业人员、农民工以及部分农村居民等。

(据新华社)

全国收费公路 去年亏损661亿元

昨日,交通运输部发布2013年全国收费公路统计公报,公报显示,截至2013年底,全国收费公路里程15.65万公里,占公路总里程的3.6%。其中,收费高速公路里程10.04万公里。2013年,全国收费公路总体亏损661亿元,其中,收费高速公路总体亏损617亿元。此外,2013年全国收费公路共减免车辆通行费428亿元。

据了解,这次是交通运输部首次汇总发布全国收费公路统计公报,向全社会公开的内容除收支情况外还包括里程规模、累积投资、债务余额、站点数量,今后每年交通运输部都会公布收费公路的情况。(据人民网)

许仕仁因贪腐 被判入狱7年半

香港特区政府前政务司司长许仕仁、新鸿基地产联席主席郭炳江等5人涉贪案昨日在香港高等法院宣判,5项罪名成立的许仕仁被判入狱7年半,并要归还涉案的1118.2万港元贿款。郭炳江被判入狱5年,罚款50万港元,5年不得出任公司董事。

同案其余两名被告也被分别判刑。新鸿基地产执行董事陈钜源被判入狱6年兼罚款50万港元,6年不得出任公司董事;港交所前高级副总裁关雄生被判入狱5年。而根据香港高等法院本月19日作出的裁决,新鸿基地产联席主席郭炳联所有罪名不成立。

香港高等法院法官麦智指出,许仕仁的缺点是贪婪,为自己争取最多利益而违反公职人员的职责,令很多香港人失望。他表示,判刑时已考虑许仕仁的功绩品格。

(据新华社)

你不可不知的 马年9虎 所有老虎都是双面虎

山中的老虎越来越少,人间的老虎却越来越多。今年虽然是农历的马年,却是不折不扣的“虎年”。这一年,反腐之风持续劲吹,“老虎”、“大老虎”、“更大老虎”纷纷应声而倒。

老虎太多,是不是脑容量都紧张了?别担心,每天都在关心打虎事业的沸腾君,特意精挑细选,排出了最具代表性的“马年9虎”。

冬至虎



令计划

【上榜理由】中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席、中共中央统战部部长令计划涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。公布消息这一天正是冬至“饺子节”,姑且称其为冬至虎。

华南虎



万庆良

【上榜理由】查万庆良简历,华南理工大学毕业,历任梅州市委宣传部副部长、揭阳市委书记、广东省副省长、广州市委书记等职,其官迹从未离开广东,可谓当之无愧的“华南虎”。然而,人们对万庆良议论最多的却是“600帝”,因其曾自称珠江帝景公寓月租600元。万庆良长期扎根岭南,但仅此一例就可看出“官民之隔”远胜南北之隔。

笑面虎



聂春玉

【上榜理由】据了解,山西省委原常委聂春玉性格温和,很少发火。一次,《人民日报》山西记者站站长罗盘安排会计找到聂春玉,会计寒暄后随即掏出一张80万元的支票,让其解决。据在场人士称,聂拿着支票看了半天,脸色铁青,一声不吭。数分钟后,聂微笑着说,这么点小事哪还用罗站长亲自来呢,你来就行了。随即安排手下找到当地财政局给解决了80万元经费。“笑面虎”很慷慨,因为他慷的是纳税人之慨。

“长尾虎”



周永康

【上榜理由】中国国家行政学院教授汪玉凯曾表示,周永康案打破“刑不上常委”潜规则。沸腾君之所以评周为“长尾虎”,是因为周案牵涉出来的腐败关系网盘根错节,令人震惊。这张网以周永康为中心,以周氏家族和他的得力下属为节点,生动展示了腐败的另类“长尾效应”。

财新网文章《周永康的红与黑》总结这场打虎:抽丝剥茧、逐个击破是为时一年多的打虎行动总体原则,“先外围,后核心;先地方,后中央;先石油,后政法”,步步为营,不求速战速决,但求稳扎稳打。

插翅虎



金建平

【上榜理由】金建平作为天津燃气集团原董事长,其级别本不够上榜,但其事迹却“可歌可泣”,“插翅虎”非他莫属。据报道,金建平察觉到风声不对,最初打算出逃境外。在机场被拦下之后,得知自己被限制出境,一路逃窜到了河北省香河县。为掩人耳目,他伪装成买菜的老汉,“戴着破帽子,蹬着三轮车”,三轮车里放着150万元现金。然后,被抓了。这是在用生命在诠释“插翅难逃”这个成语啊。

君子虎



梁滨

【上榜理由】山西省委原常委梁滨落马后,中国社会科学院研究生院的校友网上,还挂着一篇叫做《为政之德赤子之心》的文章,文章主角正是梁滨。称其有“儒雅的学者气质”,“在20多年的从政生涯中,梁滨感触最深的是为官者要做到‘身上有官、胸中无官’”。为什么叫“君子虎”,想想“君子剑”岳不群就行了。

霹雳虎



沈培平

【上榜理由】云南省前副省长沈培平有个绰号叫“拆迁大佐”。最具争议的是2010年沈培平强势推行普洱旧城改造工程,因存在补偿过少、程序非法等问题,百余居民状告普洱市政府。针对此事,沈培平讲话称“同意搬迁的大大地好,不同意搬迁的大大地坏”。有报道称,沈培平在处理某次群体事件中曾瞒着省里“调动警力”。真可谓“霹雳手段,官僚心肠”。

玉痴虎



倪发科

【上榜理由】据《中国纪检监察报》透露,倪发科收受大量玉石,占到了受贿总额近八成。倪发科自我交代:我从一点不懂,到似懂非懂,再到痴迷玉器、玉石,至玩物丧志阶段。看电视、看书,玉不离手。穿得多时,脖子上还要戴上一个玉石挂件。每到周末,把喜欢的玉石玉器铺开,一件一件欣赏……有雅好是好事,但把权力当资本,就不仅是“玉痴”,更是“权痴”了。

病大虫



徐才厚

【上榜理由】10月28日,军方披露徐才厚于2013年2月确诊患膀胱癌,已治疗多个周期。与此同时,中国军网发表署名为“谢正平”的评论文章《贪腐穷途路 强军正当时》。文章指出,党中央没有因为他身患重病而在党纪处分上放他一马,中央军委也不会再在军规执行上手下留情。

所有老虎 都是双面虎

军报批徐才厚是“双面人”、“国妖”,其实观察每一只“老虎”的落马前后,会发现他们都是双面虎。接受调查前大谈反腐倡廉的不是个案。在台上永远光鲜,一落马就“坏透”了,这种现象何以形成,恐怕不能仅仅追究“老虎”们的个人修养。打虎易,驯虎难,“笼子”不能永远在路上。(据《新京报》)

(据新华社)